

鸠山24小时内两称不辞职 赶紧补税调整心态好好干

日本首相鸠山由纪夫24日晚召开新闻发布会为政治献金丑闻紧急“灭火”后，25日晨再次在首相官邸前表示，自己将“调整心态好好干”。

共同社25日援引接近鸠山的消息源报道，鸠山可能于当天下午进入补充纳税申报程序，“火速”处理接受母亲高额资金援助却没有申报一事。

日本媒体分析，这场新闻发布会或将成为鸠山政权民意支持度走势的“拐点”。一旦今后调查结果与鸠山在发布会上所作解释存在出入，他可能面临巨大辞职压力。

24小时内两度表态不辞职

鸠山25日晨现身首相官邸前，向等候的媒体记者表明留任决心。

“我将以新的心态去努力”，共同社援引他的话报道说，“我不会放松警惕，将对必

要的地方进行改正，继续好好干下去。”

鸠山重申，虽然部分民众仍对他是否知情献金虚假记录一事持怀疑态度，“但我已按照自己的想法坦诚地说出了一切。希望大家尽可能给予理解”。

东京地方检察厅特别搜查部24日以违反《政治资金规正法》罪名起诉鸠山前秘书胜场启二和芳贺大辅。依据检方指控，胜场涉嫌在鸠山政治献金收支报告书中将来自鸠山本人和他母亲的资金伪造成选民个人献金和政治献金筹集会的参会券收入，构成虚假记录。芳贺则被控长期疏于核查政治献金收支报告书，存在“重大过失”。

不过，检方以没有证据显示鸠山直接参与献金虚假记录为由，决定对他不予起诉。

鸠山24日晚紧急召开新闻发布会，就两名前秘书伪造献金记录向民众道歉。但他表示，自己对虚假记录和接受母亲资金援助“一无所知”，不会

引咎辞职。

赶紧行动补税款

鸠山24日在发布会上就接受母亲资金援助却没有申报一事作出“立即缴税”表态后，25日迅速付诸实施。

共同社25日援引接近鸠山的消息源报道，鸠山可能于当天下午进入补充纳税申报程序，为自2002年起从母亲处接受的126亿日元资金援助缴纳赠与税。

按鸠山在发布会上的说法，他所缴赠与税款预计将超过6亿日元。但共同社报道，如果鸠山以赠与为名对从母亲处接受的资金进行纳税申报，那么他最高可能缴纳包括正税、附加税和税款滞纳金在内的9亿多日元税款。

民意可能就此转向

日本媒体猜测，如果伪造献金记录案最终调查结果与鸠山在发布会上所作解释存在出入，加上他在处理经济与外交热点

议题上所显示出的领导力令选民失望，那时的鸠山政权民意支持度可能急转直下。

日本《每日新闻》25日发表社论说，虽然大多数选民先前认为鸠山不必为政治献金丑闻引咎辞职，但在鸠山召开新闻发布会后，民意可能转向。

“如果今后出现任何与鸠山解释相互矛盾之处，政局形势可能完全改变……”社论说，“如果那种可能变为现实，首相可能将被迫决定是否辞职。”

《日本经济新闻》认为，鸠山似乎也意识到“民心向背”的重要性，因而在新闻发布会上并未把话说死。他一方面表示如引咎辞职将背离选民希望，一方面则称如果要求他辞职的民主党议员和民众占压倒性多数，自己将“尊重这一要求”。

《日本经济新闻》评论：“问题在于他能否显示推行政策的领导力。选民(现在)抛给首相一个‘缓刑期’。”

闫洁(新华社供本报特稿)

塔利班发布美俘视频 被俘者指责美国政府

阿富汗塔利班武装25日发布一段视频，视频中男子据称为6个月前在阿富汗遭俘的美国士兵博韦·罗伯特·贝里达尔。贝里达尔现年23岁，今年6月30日在阿富汗帕克提卡省遭塔利班俘虏。

视频中，一名男子戴着太阳镜，头顶美军头盔，身穿美军制服，坐着面对镜头。视频中的男子自称是贝里达尔，并公开头衔、出生日期、血型、服役部队及母亲的婚前姓氏，以证明自己身份。

视频中的男子除强调自己未受虐待外，还指责美国政府“将我们带入类似越南战争、伊拉克战争的泥潭中”。朱晨(新华社供本报特稿)

伊朗证实 拉丹女儿在沙特使馆

综合消息 据美联社报道，伊朗当局24日证实“基地”组织领导人奥萨马·本·拉丹的一个女儿在德黑兰的沙特大使馆出现，但表示并不知道她是通过何种方式进入伊朗的。

一家沙特报纸23日曾报道称，拉丹的17岁女儿伊曼挣脱看守逃入了沙特大使馆。

伊朗外长穆塔基24日在一次电视谈话节目中称，伊朗一直不知道伊曼身在何处，直到从沙特大使馆那里听到有关她的消息。

穆塔基还表示，如果伊朗当局能够确认伊曼的身份，她将可以自由离开伊朗。

美5公民在巴涉恐 可能判终身监禁

据美国媒体12月25日报道，巴基斯坦警方准备以恐怖主义罪名起诉此前被抓获的5名美国公民。

本月9日，该国旁遮普省萨戈达市警方突袭了一间据称是属于极端武装组织所有的房屋，逮捕了5名美国男子。这些美国人25日出庭受审，目前还没有被正式起诉。

美国和巴基斯坦方面都表示，希望能够将这5人引渡回美国进行审判，但是由于巴方相关引渡程序冗长繁复，这一愿望恐怕无法在近期实现。而如果这5人在巴基斯坦受审的话，根据该国反恐怖主义法案，他们最高可能被判终身监禁。据《中国日报》

驻伊美军新政策 女兵怀孕“可以有”

综合消息 据美联社报道，美国驻伊拉克军队指挥官奥德耶诺日前起草了一份全新的政策，禁止女兵怀孕的命令有望明年一月被取消。

据悉，此前负责伊拉克北部美军防务的库可洛上个月发布军令，规定他管辖的美军在派驻伊拉克期间不得怀孕，已婚女兵也不例外，违反军令者将面临军法审判。这项命令引起了很大争议。而奥德耶诺起草的新命令将把这一规定删除。

华润雪花：讲品牌的故事

在美国，许多消费者选择啤酒时，首先是被它背后的故事吸引，而不是味道。这让华润雪花啤酒(中国)有限公司的董事总经理王群和他的团队大受启发。

“事实上，中国啤酒行业经过多年的群雄逐鹿，如今全国的布局基本属于密可插针，各大啤酒巨头都在品牌价值提升上大

做文章”。王群讲。但华润雪花的定位究竟是什么？品牌故事究竟怎么讲？王群和他的团队费尽心思。

华润雪花啤酒的合作伙伴美国科特勒营销公司总裁米尔顿·科特勒的方案是：“我现在要为华润做的是，为‘雪花’讲述一个动人的故事，并用这个故事打开市场之门”。5年过去

了，华润雪花啤酒的品牌建设步步为营。从当年超越自我、实现自我的一种渴望，到而今的2009年，华润雪花啤酒以环保、向上的力量演绎着自己的社会责任故事。

日前，在《中国经营报》主办的2009(第七届)中国企业竞争力年会上，华润雪花啤酒获得最佳社会责任奖。



受害人杨奶奶

流利英语 轻松掌握 跟外教学英语就是这么简单

师资 环境 价格 都有优势哦！

零起步→流利口语、口译、托福、雅思、四六级、快速记单词

司坦弗国际英语 025-83320001 83360001 66660800

山西路中环国际12层(军人俱乐部内)

www.stanfor.com

通过会计证考试，轻松拿证！

通过会计证考试